



## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23 липня 2015 року

Харків

№ 336

**Про утворення Робочої групи  
із забезпечення реалізації в Харківській  
області Закону України «Про засудження  
комуністичного та націонал-соціалістичного  
(нацистського) тоталітарних режимів в  
Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»**

На виконання Закону України від 09 квітня 2015 року № 317-VIII «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», з метою недопущення повторення злочинів комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів, будь-якої дискримінації за національною, соціальною, класовою, етнічною, расовою або іншими ознаками у майбутньому, відновлення історичної та соціальної справедливості, усунення загрози незалежності, суверенітету, територіальній цілісності та національній безпеці України, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Утворити Робочу групу із забезпечення реалізації в Харківській області Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» (далі – Робоча група).

2. Затвердити:

персональний склад Робочої групи із забезпечення реалізації в Харківській області Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» (додається);

Положення про Робочу групу із забезпечення реалізації в Харківській області Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» (додається).

3. Головам районних державних адміністрацій, у межах компетенції:

3.1. Утворити районні робочі групи з моніторингу виконання завдань, визначених Законом України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

3.2. Забезпечити інформування Робочої групи про стан виконання сільськими селищними, міськими радами завдань, визначених Законом України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

4. Директору Департаменту масових комунікацій Харківської обласної державної адміністрації Черняку М.Є. забезпечити висвітлення через засоби масової інформації матеріалів про стан виконання в Харківській області Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова обласної державної  
адміністрації**



**І.Л. РАЙНІН**

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
обласної державної адміністрації  
23 липня 2015 року № 336

### ПОЛОЖЕННЯ

#### **Про Робочу групу із забезпечення реалізації в Харківській області Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»**

1. Робоча група із забезпечення реалізації в Харківській області Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» (далі – Робоча група) є консультативно-дорадчим органом обласної державної адміністрації.

2. Робоча група у своїй діяльності керується Конституцією України, Законом України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» (далі – Закон), іншими законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами, розпорядженнями голови обласної державної адміністрації, а також цим Положенням.

3. Основні завдання Робочої групи:  
проведення інвентаризації об'єктів, які можуть підпадати під дію Закону;  
здійснення моніторингу стану виконання завдань, визначених Законом;  
підготовки пропозицій щодо шляхів вирішення проблемних питань,  
що виникають у процесі виконання Закону.

4. Робоча група відповідно до покладених на неї основних завдань:

1) проводить моніторинг стану виконання Закону сільськими, селищними, міськими радами (головами) населених пунктів на території Харківської області;

2) заслуховує звіти керівників районних робочих груп з моніторингу виконання завдань, визначених Законом України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» (далі – районна робоча група), утворених при районних державних адміністраціях, про стан виконання сільськими селищними, міськими радами (головами) завдань, визначених Законом;

3) розглядає пропозиції, отримані від районних робочих груп;

4) розглядає проблемні питання діяльності сільських селищних, міських рад (голів), на які покладено функції із забезпечення реалізації Закону, та готує у разі необхідності, відповідні пропозиції для їх вирішення;

5) у випадку, передбаченому пунктом 6 статті 7 Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», вносить пропозиції голові обласної державної адміністрації щодо перейменування відповідних об'єктів.

6. Робоча група має право:

одержувати в установленому законодавством порядку від структурних підрозділів Харківської обласної державної адміністрації, районних державних адміністрацій, територіальних органів центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій дані, необхідні для виконання покладених на Робочу групу завдань;

залучати до участі у своїй роботі представників структурних підрозділів Харківської обласної державної адміністрації, районних державних адміністрацій, територіальних органів центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій (за погодженням з їх керівниками).

7. Робоча група утворюється у складі співголів, заступників співголів, секретаря та членів Робочої групи. Персональний склад Робочої групи затверджується розпорядженням голови обласної державної адміністрації.

8. Основною формою роботи Робочої групи є засідання, що проводяться у разі необхідності. Засідання Робочої групи є правомочним, якщо в ньому бере участь більше половини її складу.

Засідання Робочої групи проводить співголова Робочої групи, а у разі його відсутності – заступник співголови Робочої групи.

Рішення Робочої групи приймається шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів членів Робочої групи, які беруть участь у засіданні. У разі рівного розподілу голосів голос головуючою на засіданні є вирішальним.

Рішення Робочої групи оформляється протоколом, який підписується головуючим на засіданні та секретарем і надсилається членам Робочої групи.

Член Робочої групи, який не підтримує пропозиції (рекомендації) Робочої групи, зазначені у протоколі, може викласти свою окрему думку у письмовій формі, що є невід'ємним додатком до протоколу засідання.

9. В окремих випадках допускається прийняття рішення методом заочного голосування (опитування).

У такому разі проект рішення або питання для голосування надсилається членам Робочої групи, які повинні протягом п'яти календарних днів з дати одержання відповідного проекту рішення або питання для голосування у письмовій формі сповістити щодо нього свою думку.

Протягом трьох календарних робочих днів з дати одержання повідомлення від останнього члена Робочої групи всі члени Робочої групи повинні бути в письмовій формі проінформовані головою Робочої групи про прийняте рішення.

10. Рішення Робочої групи носять рекомендаційний характер. Пропозиції Робочої групи можуть бути реалізовані шляхом видання розпоряджень голови обласної державної адміністрації.

11. Співголова Робочої групи або за його дорученням заступник співголови Робочої групи визначає час і місце проведення засідань Робочої групи та організовує підготовку матеріалів для розгляду на засіданні Робочої групи.

12. Діловодство в Робочій групі забезпечує секретар Робочої групи.

13. Організаційне забезпечення діяльності Робочої групи здійснює Департамент масових комунікацій Харківської обласної державної адміністрації.

**Директор Департаменту  
масових комунікацій Харківської  
обласної державної адміністрації**



**М.Є. Черняк**

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
обласної державної адміністрації  
23 липня 2015 року № 336

### СКЛАД

**Робочої групи із забезпечення реалізації в Харківській області Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»**

РАЙНІН Ігор Львович	голова обласної державної адміністрації, співголова Робочої групи
ЧЕРНОВ Сергій Іванович	голова Харківської обласної ради, співголова Робочої групи (за згодою)
АББАКУМОВ Вячеслав Юрійович	заступник голови – керівник апарату обласної державної адміністрації, заступник співголови Робочої групи
ЧЕРНЯК Михайло Євгенійович	директор Департаменту масових комунікацій Харківської обласної державної адміністрації, заступник співголови Робочої групи
ЯЦИНА Олег Анатолійович	директор Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, секретар Робочої групи
ШАХНЕНКО Євгеній Дем'янович	заступник голови обласної державної адміністрації
БАБЕНКО Тетяна Борисівна	перший заступник директора Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації
БАБІЧЕВ Анатолій Валерійович	директор Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації
ВІННИК Анатолій Іванович	голова Харківської обласної організації Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України» (за згодою)

ВІНОГРАДСЬКА-ЯКИМЧУК  
Ніна Іванівна

голова Харківського обласного  
відділення Конгресу української  
інтелігенції (за згодою)

ГЕОРГІЄВСЬКИЙ  
Юрій Валентинович

начальник Головного територіального  
управління юстиції у Харківській області  
(за згодою)

ГУЗЬ  
Вячеслав Валерійович

начальник Головного управління  
державної міграційної служби України у  
Харківській області

ДМИТРІЄВ  
Анатолій Анатолійович

начальник Головного управління  
Міністерства внутрішніх справ України в  
Харківській області (за згодою)

ДУДНИК  
Денис Валентинович

директор Юридичного департаменту  
Харківської обласної державної  
адміністрації

КУЩ  
Євген Олександрович

заступник директора Державного архіву  
Харківської області

МАГДИСЮК  
Сергій Володимирович

директор Департаменту житлово-  
комунального господарства та розвитку  
інфраструктури Харківської обласної  
державної адміністрації

ОВСЯННИКОВ  
Сергій Іванович

директор Департаменту фінансів  
Харківської обласної державної  
адміністрації

ПИЛИПЕЦЬ  
Дмитро Юрійович

громадський діяч, активіст Харківського  
Євромайдану, голова ХОО Просвіта  
(за згодою)

ПИВОВАР  
Олександр Вікторович

начальник Управління Служби безпеки  
України в Харківській області  
(за згодою)

РАБІНОВИЧ  
Михайло Самуїлович

директор Департаменту містобудування  
та архітектури Харківської обласної  
державної адміністрації

**РИЖКОВ**  
Володимир Миколайович

голова Харківської обласної Спілки ветеранів Афганістану Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів - інтернаціоналістів) (за згодою)

**СЕРГІЄНКО**  
Анатолій Григорович

член постійної комісії з питань забезпечення прав людини, свободи слова та інформації Харківської обласної ради (за згодою)

**СТОРОЖЕНКО**  
Сергій Михайлович

радник голови Харківської обласної державної адміністрації

**ТЕРЕХОВ**  
Ігор Олександрович

заступник міського голови з питань розвитку та забезпечення життєдіяльності міста, член виконавчого комітету Харківської міської ради (за згодою)

**ТИМОШЕНКО**  
Гліб Миколайович

радник голови Харківської обласної державної адміністрації

**ХІНЕВИЧ**  
Анатолій Петрович

голова Харківської обласної організації ветеранів України (за згодою)

**ЧЕРЕМСЬКИЙ**  
Костянтин Петрович

віце-Президент фонду національно-культурних ініціатив ім. Гната Хоткевича (за згодою)

**Директор Департаменту  
масових комунікацій Харківської  
обласної державної адміністрації**



**М.Є. Черняк**